



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

EDITAL Nº5/2024/PCS-COEX/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

19 de fevereiro de 2024

Retificação nº 2 do EDITAL Nº 3/2024, de 19 de fevereiro de 2024

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) - Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 9, **ONDE SE LÊ:**

9. O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrições	19/01/2023 a 02/02/2023
Sorteio e divulgação da lista dos candidatos classificados	06/02/2023
Início do curso "INSTALADOR DE SISTEMAS FOTOVOLTAICOS"	20/02/2024

LEIA-SE:

9. O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrições	19/01/2023 a 02/02/2023
Sorteio e divulgação da lista dos candidatos classificados	06/02/2023

Início do curso "INSTALADOR DE SISTEMAS FOTOVOLTAICOS"	27/02/2024
--	------------

2. No Anexo I, ONDE SE LÊ :

INFORMAÇÕES ADICIONAIS E CRONOGRAMA DO CURSO

"ELETRICISTA DE SISTEMAS DE ENERGIA "INSTALADOR DE SISTEMAS FOTOVOLTAICOS""

Modalidade: Presencial -IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas.

Carga horária total: 200 horas

Previsão de Início: 20/02/2024

Previsão de término: 01/07/2024

LEIA-SE:

INFORMAÇÕES ADICIONAIS E CRONOGRAMA DO CURSO

"ELETRICISTA DE SISTEMAS DE ENERGIA "INSTALADOR DE SISTEMAS FOTOVOLTAICOS""

Modalidade: Presencial -IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas.

Carga horária total: 200 horas

Previsão de Início: 27/02/2024

Previsão de término: 11/07/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- Raquel de Souza, COORDENADOR(A) - SUB-CHEFIA - PCS - PCS-COEX, em 19/02/2024 12:05:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 431085

Código de Autenticação: 178eff69d0

